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Wirtschaftliche Eckdaten
Bei der Auswahl von Unternehmen, die Technologien und Dienstleistungen anbieten, spielen für 
den Kunden sowohl die Marktfähigkeit als auch ein langjähriges Bestehen des Unternehmens 
eine wichtige Rolle. Pitney Bowes bietet intelligente, richtungsweisende und sichere Lösungen 
an, mit denen wir – getragen vom Fundament unserer wirtschaftlichen Stärke – gemeinsam  
mit unseren Kunden langfristig wachsen können.

Pitney Bowes ist weltweit eines der größten Unternehmen im Bereich des Customer 
Communications Management. 2010 betrug der Jahresumsatz 5.4 Milliarden US-Dollar.

2010 betrug der verfügbare Cash Flow 961 Millionen US-Dollar, und das Unternehmen schätzt, 
dass 2011, trotz den Folgen der Wirtschaftskrise, zwischen 750 und 850 Millionen US-Dollar  
an verfügbarem Cash Flow generiert werden können.

Seit mehr als 20 Jahren bietet die Pitney Bowes Financial Services International 
(PBFSI), ein hundertprozentiges Tochterunternehmen, Kunden qualitativ hochwertige 
Finanzierungsdienstleistungen auf dem internationalen Marktplatz an.

Das Unternehmen hat seine Dividende in den letzten 29 Jahren, einschließlich 2011,  
jedes Jahr erhöht.

Pitney Bowes wird auch weiterhin in Forschung und Entwicklung investieren. In 2010 
betrug unser Investitionsvolumen in Forschung und Entwicklung 156 Millionen US-Dollar. 
Spitzentechnologie ist ein wichtiger Schlüssel zum Erfolg unseres Unternehmens, das auch 
weiterhin bei der Investition in innovative Produkte führend sein wird.

Im aktuellen Fortune 500 Ranking – der Rangliste der größten amerikanischen Unternehmen 
– belegt das Unternehmen Platz 421. Pitney Bowes zählte 1962 das erste Mal zum Kreis der 
Fortune 500-Unternehmen.

Ende 2010 wurden 70 Prozent der Einkünfte von Pitney Bowes in den USA und 30 Prozent  
in der übrigen Welt generiert.

Pitney Bowes ist seit 1950 an der New Yorker Börse gelistet und seit 1957 fortwährendes 
Mitglied des S&P500- Indexes.

Pitney Bowes verfügt mit zwei Millionen Kunden weltweit über einen großen und breit 
gefächerten Kundenstamm.

2010 wurde der 90. Jahrestag der Firmengründung von Pitney Bowes begangen.

Pitney Bowes –  
Der Technologie-Spezialist  
für langfristige Zusammenarbeit

Seit mehr als 90 Jahren bietet Pitney Bowes innovative Lösungen, um physische und digitale Kommunikationskanäle effizient und gewinnbringend miteinander zu verbinden. Das Portfolio des 
Weltmarktführers im Bereich Post- und Dokumentenmanagement umfasst Software, Hardware und verschiedene Dienstleistungen, mit denen Kunden ihre Produktivität steigern können. 
Zunehmend unterstützt Pitney Bowes Unternehmen auch bei der Erschließung neuer Geschäftsfelder – mit fortschrittlichen Lösungen im Bereich Customer Communications Management (CCM). 
Pitney Bowes erwirtschaftet einen Jahresumsatz von rund 5,4 Milliarden US-Dollar und beschäftigt weltweit 30.000 Mitarbeiter. Pitney Bowes: Every connection is a new opportunity™. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.pitneybowes.de
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